

13 ноября 2011г.

Добавил(а) Administrator

22.11.11 07:46 - Последнее обновление 22.11.11 20:19

Всем миром построить святыню.

13 ноября в воскресный день в строящемся храме в честь преподобного Сергия Радонежского посёлка Марковский, благочинным храмов Чайковского округа священником Георгием Машлякевичем был отслужен благодарственный молебен по случаю возведения стен нового храма.

В своём обращении к прихожанам отец благочинный призвал быть активными участниками в деле строительства Дома Божья, молиться о дарование благодетелей. На данный момент, за такой малый промежуток времени, так много сделано, но до окончания строительства храма нужно ещё не мало и средств и труда.

В связи с чем просим Вас быть неравнодушными к возведению храма в честь этого великого угодника Божия, по силе возможности вносить свою лепту пожертвований на богоугодное дело.